ОТЧЁТ
О работе муниципального унитарного предприятия сельского поселения Шеметовское «Шеметово-Сервис» за 2012 год

	В 2012 году предприятием по муниципальному заказу выполнены следующие работы:
- построены металлические ограждения площадок для мусоросборников в деревнях Самотовино (2 штуки) и Кузьмино (1 штука);
- построены ограждения на сельских кладбищах деревень Константиново, Никульское, Опарино, Самотовино. Отремонтировано ограждение на кладбище д. Симоново, дополнительно оборудована входная группа. Оборудована входная группа на кладбище д. Кучки. Общая протяжённость построенных и отремонтированных ограждений составляет более 2,5 километров;
- построены площадки для мусоросборников на сельских кладбищах д. Махра, Константиново, Никульское, Закубежье, Самотовино, Кучки, Симоново, Опарино, Сырнево. Всего построено 11 площадок;
- произведена ежегодная уборка и вывоз мусора с сельских кладбищ поселения. Так же произведён опил сухих деревьев и кустарника на кладбище д. Самотовино;
- принято участие в работе Администрации поселения по подготовке и проведению общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах в очной и заочной форме. С 01.12.2012 года на основании решений собственников и в связи с отказом от исполнения договора управления ООО «УК-Шеметово» принято в управление 3 многоквартирных жилых дома, находящихся в населённом пункте Башенка (д. Ерёмино). 
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