                                                                                                              Приложение

 




                 к решению Совета депутатов
сельского поселения Шеметовское

                                                                                                 от 10.02.2016 г. № 8/20 

ОТЧЕТ 

руководителя администрации сельского поселения Шеметовское

о проделанной работе за 2015 год

              В  соответствии с решением Совета депутатов сельского поселения Шеметовское от 03.12.2014 № 6/5-НПА «Об утверждении структуры администрации сельского поселения Шеметовское» и постановления руководителя администрации сельского поселения от 05.12.2014 № 221 «О структуре и штатном расписании администрации сельского поселения Шеметовское на 2015 год» с 09.02.2015 года введены в действие новая структура и штатное расписание администрации сельского поселения Шеметовское.

           Согласно  новому штатному расписанию в администрации остались работать 13 муниципальных служащих и 7 лиц, занимающих должности по техническому обеспечению деятельности администрации. В результате данных преобразований из 15 ранее работавших муниципальных служащих уволено в связи сокращением численности - 6 человек (в том числе в связи с достижением предельного возраста пребывания на муниципальной службе – 4 человека), переведены на должности по техническому обеспечению деятельности администрации – 2 человека, уволен по соглашению сторон - 1 человек.

           В течение 2015 года была продолжена работа по дальнейшей оптимизации штата  администрации, приведению её к расчетной нормативной численности. По состоянию на 01.01.2016 года в администрации сельского поселения Шеметовское по штату - 5 единиц муниципальных служащих и 7 должностей по техническому обеспечению деятельности администрации. 

          11 сотрудников администрации имеют высшее образование, 1 сотрудник – средне-техническое. В 2015 году 3 сотрудника администрации прошли повышение квалификации (2 человека - на безвозмездной основе, 1 человек - за плату).

          Средний возраст сотрудников администрации после реорганизации составил 43 года.

          Главной задачей в работе администрации сельского поселения Шеметовское в 2015 году было исполнение полномочий, указанных в 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставе сельского поселения. 

          В период с 01.01.2051 года по 31.12.2015 года администрация сельского поселения исполняла полномочия по решению следующих вопросов местного значения: 

- составление и рассмотрение проекта бюджета поселения, утверждение и исполнение бюджета поселения, осуществление контроля над его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета поселения;

-  установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения;

- владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения;

- создание условий для обеспечения жителей поселения услугами связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры;

- обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;

-  организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении;

-  формирование архивных фондов поселения;

-  утверждение правил благоустройства территории поселения, 

- содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;

- оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности народных дружин;

       Такие полномочия как:  

-организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации;

-дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения 

-обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями, 

-участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения;

-участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;

-организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения; 13) сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;

-создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;

-участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;

-предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;

-осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения;
-организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;

-организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;

-  осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья,

переданы поселению  на основании соглашений с Сергиево-Посадским муниципальным районом с меньшим размером межбюджетных трансфертов и с исполнением данных полномочий 3-мя штатными единицами.

             Одним из важных принципов деятельности органов местного самоуправления является открытость и доступность и прозрачность. Этими принципами администрация сельского поселения Шеметовское постоянно руководствуется в работе. Всю информацию о своей деятельности администрация размещает в периодическом издании поселения - газете «Вестник», а также - на официальном сайте поселения в сети Интернет и на информационных стендах в крупных населенных пунктах.
            На территории сельского поселения Шеметовское, площадью 46 769 км2, расположено 75 населенных пунктов. Численность населения на 01.01.2016 г. составляет 10188 человек. Работает 67 организаций с различными формами собственности. Градообразующим предприятием с/поселения является ФГУП «РАДОН», обеспечивающее радиационную безопасность населения г. Москвы, Московской области и Центрального региона России. 

             Если говорить в целом, то по итогам года в поселении прослеживается положительная динамика социально-экономического развития. Населению, в соответствии с действующим законодательством, в полном объеме предоставлялись муниципальные услуги, своевременно финансировались основные расходы. 

          На протяжении всего 2015 года руководителем администрации, заместителями руководителя и специалистами администрации сельского поселения Шеметовское велся прием населения по различным вопросам и проблемам. 

          За отчетный период было рассмотрено и обработано 206 письменных обращений граждан, в том числе из Правительства Московской области - 4 шт., с Интернет-портала «Добродел» - 11 шт., коллективных обращений - 45 шт. Повторных и рассмотренных с нарушением сроков обращений в 2015 году не было. По 75 обращениям приняты положительные решения, по 121 обращению проведена разъяснительная работа, по 10 обращениям отказано. 

          Основными темами поступивших обращений были:

-  сельское хозяйство - 1;

-  экология и землепользование - 54;

-  жилищные вопросы - 4;

-  коммунальное и дорожное хозяйство - 134;

-  социальное обеспечение - 9;

-  культура, наука, спорт - 3;

-  деятельность органов местного самоуправления - 1.

          В течение года по устным и письменным заявлениям граждан выдавались справки для получения льгот  и для оформления нотариальных действий (422 шт.),  выписки из похозяйственных книг для оформления в собственность земельных участков (208 шт.).

          На основании принятых заявлений от граждан было составлено 45 договоров социального найма жилых помещений и 7 дополнений к ним.

          В 2015 году было проведено 7 заседаний жилищной комиссии, на которых были рассмотрены вопросы об улучшении жилищных условий граждан. 2 семьи Топал (с. Закубежье) и Сладкие (с.Марьино) улучшили свои жилищные условия. Семья Топал была поставлена на учет в 2015 году и снята с учета в связи с получением субсидии на улучшение жилищных условий из бюджета Московской области и бюджета Сергиево-Посадского муниципального района в размере 9 млн. руб. Семье Сладких была предоставлена отдельная квартира в д.Самотовино.

          В рамках выполнения постановления Правительства РФ от 13.05.2006г. №285 «Об утверждении правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья в рамках реализации государственной программы «Обеспечение жильем молодых семей», Федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015гг. двое жителей сельского поселения Шеметовское были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий.
          6 семей  сняты с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, в связи с утратой ими права состоять на данном учете. 

          Комиссией утвержден адресный перечень аварийных домов в поселении, определен срок  по переселению. 

          Впервые в 2015 году администрацией сельского поселения принята муниципальная программа «Доступная среда», в рамках которой в 2015 году использованы средства местного бюджета в размере 155.996,00 руб. на установку откидных пандусов в многоквартирных жилых домах в целях создания благоприятных условий для маломобильных групп граждан (с.Шеметово ул.Центральная д.73, с. Константиново д.9,10).

          2015 год выдался сложным в связи с реорганизацией структуры администрации, сокращением штатных единиц, изменением полномочий администрации. Но, несмотря на сокращение числа полномочий в сфере земельных отношений, градостроительной деятельности, адресации объектов недвижимости, а также увольнением профильных специалистов, администрацией поселения, тем не менее, осуществлялась планомерная и продуктивная работа по вопросам разработки Генерального плана поселения, по внесению в государственный кадастр недвижимости сведений о категории и виде разрешенного использования  земельных участков.  В администрацию Сергиево-Посадского муниципального района были направлены ходатайства о присвоении категории земель по 470 земельным участкам, об установлении вида разрешенного использования  - по 64 земельным участкам, еженедельно предоставлялась информация о присвоении адресов объектам недвижимости.
            В третьем квартале 2015 года администрацией велась работа по разработке и внесению в реестр государственных и муниципальных услуг административных регламентов предоставления муниципальных услуг. Всего было разработано 33 административных регламента, которые в ручном режиме были введены в информационную систему в сети Интернет. С 01.01.2016 г. в полномочиях администрации по оказанию муниципальных услуг осталось исполнение 18 муниципальных услуг.

            В 2015 году администрацией была проведена большая работа по внедрению Единой информационной  системы в сфере управления государственным и муниципальным имуществом Московской области (ЕИСУГИ). В ходе выполнения графика по ручному вводу данных о муниципальном имуществе в ЕИСУГИ было введено 169 объектов муниципальной собственности. 

             В связи с изменением законодательства Московской области администрацией велась активная работа по совершенствованию схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории поселения. 

            На территории муниципального образования сельское поселение Шеметовское на 01.01.2015 г. работали два учреждения культуры:

-  МБУК «ШЦСБ им. В.Н.Сосина» в состав, которого входило 7 библиотек-филиалов;

-  МБУК «Шеметовский ЦСДК», также в состав которого входило 7 сельских домов культуры.

            Для создания оптимальной системы оказания муниципальных услуг в сфере культуры администрацией сельского поселения Шеметовское было принято решение по объединению ресурсов разных типов учреждения культуры путем создания культурно-досугового центра.

            Муниципальное бюджетное учреждение культуры ″Культурно-досуговый центр имени В.Н. Сосина″ создано на основании постановления руководителя администрации сельского поселения Шеметовское от 10.03.2015 № 50 «О реорганизации муниципального бюджетного учреждения культуры «Шеметовская центральная сельская библиотека имени В.Н.Сосина» и муниципального бюджетного учреждения культуры «Шеметовский центральный сельский Дом Культуры» путем слияния.

            Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр имени В.Н.Сосина» является правопреемником МБУК «Шеметовская центральная сельская библиотека имени В.Н.Сосина» и МБУК «Шеметовский центральный сельский Дом Культуры» и является общедоступным культурно-просветительным и информационным учреждением, организующим культурно-досуговую деятельность. 

            Учредителем бюджетного учреждения является администрация сельского поселения Шеметовское Сергиево-Посадского  района Московской области. Бюджетное учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, текущие и лицевые счета, имеет печать со своим наименованием, угловой штамп, бланки и другие реквизиты.

1.Библиотечное обслуживание
Основные контрольные показатели: 
	Показатели

	2010 г.
	2011 г.
	2012 г.
	2013 г.
	2014 г.
	на 15.12.2015

	Книговыдача
	121785
	117797
	116738
	113281
	110076
	104009

	Количество посещений
	32988
	33238
	33203
	33955
	34882
	32707

	Количество пользователей
	5443
	5539
	5545
	5518
	5465
	4913

	Количество  фонда
	76616
	76446
	76831
	71290
	69699
	63119

	Количество посещений массовых мероприятий
	5459
	5523
	5530
	5645
	6553
	6541

	Количество внесенных записей в электронный каталог
	-
	-
	-
	953
	7447
	14967

	Платные услуги, руб. 
	
	
	
	40574,00
	34825,00
	70398,55


         В течение отчетного периода активно велась работа с книжным фондом и каталогами,  в соответствии с таблицами ББК,  велась работа по очистке фондов, в частности производилось списание устаревшей, ветхой и утерянной литературы. За отчетный год выбыло 6638 экземпляра печатных изданий,  поступило 58 экземпляров печатных изданий, и на начало 2016 года книжный фонд составил 63119 экземпляров печатных изданий. За отчетный год библиотеками поселения было выдано читателям 611 справок. 

         В 2015 году  были проведены различные  по тематике и содержанию мероприятия:  Всероссийская акция «Библионочь 2015», «Виртуальный музей» - мультимедийное путешествие в «Русский музей», круглый стол «700+1 доброе дело», презентация книги «Дети Войны - Дети Победы», «Отговорила роща золотая» - тематический вечер посвященный 120-летию С. Есенина, Экологическая акция «Наш лес», X открытый поэтический фестиваль, посвященный памяти В.Н.Сосина «Светлый миг» и многие другие. Посещаемость массовых мероприятий составила 6541 человек.               

        Было проведено 12 семинаров для работников библиотек по различным темам, касающихся библиотечного обслуживания населения.  

        По сравнению с прошлым годом в Кузьминской и Шабурновской  библиотеках улучшилась материально-техническая база, приобретена новая мебель. 

        Библиотечный фонд был пополнен литературой на 11.600,00 руб., а подписка на периодические издания составила 139.390,72 руб.

2. Культурно-досуговая деятельность

        Культурно - досуговая деятельность КДЦ им. В.Н.Сосина в 2015 году была ориентирована по различным направлениям: нравственное, патриотическое, эстетическое и экологическое воспитание населения, пропаганда здорового образа жизни.

        Культурно-досуговая деятельность учреждения велась  согласно утвержденному плану.  В 2015 году было проведено 448 мероприятий. Основные мероприятия:

«Мы победили» - митинг для ветеранов ВОВ к 70-летию Победы в ВОВ

«Мы помним»- акция памяти и скорби.

Участие в акции «Бессмертный полк »

«Вечная слава героям землякам!» памятный стенд в с.Константиново (сбор данных и   оформление).

 «День защиты детей»

«День семьи любви и верности» -  праздничная программа

«День солидарности в борьбе с терроризмом»

«День народного единства»

«День знаний»

«День села» - праздничная программа 

«Пусть осень жизни будет золотой» - праздничная программа ко Дню пожилого человека.

«Мама, я тебя люблю» - праздничная программа ко дню матери.

3.Финансирование

         Финансирование учреждения в 2015 году было сформировано за счет субсидий на выполнение муниципального задания и поступлений от оказания платных услуг. 

          В 2015  году за период с 01.01.2015 по 18.06.2015 гг. из бюджета сельского поселения Шеметовское было выделено субсидий: 

-МБУК «ШЦСБ им. В.Н.Сосина» -  2.574.500,00 руб.  Доходы от  предпринимательской и иной приносящей доход деятельности по библиотекам составили – 70.400,00 руб.   

-МБУК «Шеметовский ЦСДК» - 8.368.800,00 руб. Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности по ДК составили - 160.700,00 руб.   

         С 19.06.2015 года из бюджета сельского поселения Шеметовское на содержание МБУК «КДЦ им. В.Н.Сосина»  было выделено 15.513.700,00 руб. Доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности по КДЦ составили - 165.300,00 руб.  

         Возмещение расходов страхователя на выплату страхового обеспечения (ФСС)-295.700,00 руб.

         В отчетном году было израсходовано  
-  по статьям 211,213 (оплата труда с начислениями)  - 16.854.200,00  руб. 

-  по статье 221 (услуги связи)  -  76.000  руб. (7 тел. + интернет)

-  по статье 223 (коммунальные услуги) -  1. 843.100,00  руб. 

- по статье 224 (арендная плата)  – 1.966.800,00 руб. (Задолженность по аренде за октябрь, ноябрь, декабрь составляет  952.000 руб). 

- по статье 226 (прочие работы, услуги) – 3.733.700,00  руб. 
(ремонтно-строительные работы  в Кузьминском  СДК, ремонт крыши Шабурновского СДК, Шеметовского СДК, ремонт крыльца Самотовинского СДК, договора ГПХ, сопровождение программного продукта «1С:Бухгалтерия-8», публикация в «Вестнике», монтаж и демонтаж новогодней ели в мкрн. Новый, установка счетчиков  горячего и холодного водоснабжения,  услуги по перевозке людей, подписка на газеты и журналы  на 2 полугодие 2015 года и 1 полугодие 2016 года, приобретение газового баллона). 

- по статье 290 (прочие расходы) – 381.600,00 руб. 

( налог на имущество, расходы на проведение мероприятий)

- по статье 310 (приобретение основных средств) – 1.673.600,00  руб. 
(приобретение музыкального оборудования и инструментов, приобретение новогодней ели и светодиодного освещения, видеокамеры, приобретение радиосистемы в Марьинский СДК, экран на штативе Самотовинский СДК, приобретение книжного фонда, приобретение мебели для Шабурновской библиотеки, приобретение плазменной панели).

- по статье 340 (увеличение стоимости материальных запасов) – 620.100.00 руб. (приобретение расходных материалов для компьютеров, приобретение канцтоваров). 

          На 31.12.2015 г. в МБУК «КДЦ им. В.Н.Сосина»  действует 44 клубных формирования  разных жанров и направлений, в которых участвует более 500 человек. Народный коллектив хор русской песни «Марьюшка» (Марьинский СДК) (руководитель Разводова Л.И.) и народный фольклорный ансамбль «Медовица»  (руководитель Разводова Л.И.) удостоены звания «народный».
          Почетные грамоты и дипломы :

-Благодарность за участие в 1-м областном фестивале народных художественных промыслов г.Клин - 2015г.;

-Диплом районного фестиваля – конкурса творчества ветеранов войны и труда «И нисколько мы с тобой не постарели» в номинации «Фольклор»;

-Диплом участника Международного фестиваля народного творчества и декоративно- прикладного искусства «Русская матрешка»- 2015 г;

-Диплом фестиваля казачьей культуры «За исполнительскую искренность» -2015г. 

         Штат МБУК «КДЦ им. В.Н.Сосина» до 01.01.2016 г. состоял из 34 человек, среди которых с высшим образованием – 11 человек, со средне-специальным – 23 человека. С 01.06.2016 г.  в связи с перераспределением полномочий из штатного расписания  МБУК «КДЦ им. В.Н.Сосина» выведены должности 6 библиотекарей и переданы в районную библиотеку им.Розанова.
         В 2015 году в целях обучения сотрудники КДЦ принимали  участие в  семинарах и в работе школы профессионального мастерства на базе МУК «СП ЦРМБ»  и МБУК «Историко-художественный музей заповедник». Звукооператор Воробьев А.А. прошёл  повышение квалификации по теме «Современные звуковые технологии в учреждениях культуры и искусства».

         Впервые в 2015 году, помимо развития сферы культуры, администрацией сельского поселения приняты муниципальные программы предусматривающие расходы местного бюджета на мероприятия в таких немаловажных сферах деятельности поселения как развитие физической культуры и спорта, поддержка молодого поколения.

         Спорт на всех уровнях является универсальным средством оздоровления людей, способом самореализации человека, самовыражения и развития, а также средством борьбы против асоциальных явлений. Был разработан календарный план спортивных мероприятий на 2015г., составлена смета расходов на сумму 111.930 рублей. В массовых спортивных мероприятиях принимали участие не только жители с/поселения, но и представители районных, областных и региональных спортивных школ. Были проведены соревнования на кубок Главы с/п Шеметовское по хоккею, спартакиада поселений среди школьников, турнир с/поселения по гиревому спорту, армрестлингу, перетягиванию каната, спортивные мероприятия, посвященные Дню Победы, спортивный праздник День физкультурника, мини-футбол и многое другое. Все мероприятия проходили на территории с/поселения Шеметовское в спорткомплексе ФГУП «РАДОН» и пользовались большой популярностью, как у местных жителей, так и у жителей других регионов.

        Уважаемые депутаты!

        Совершенно очевидно, что качественная работа органов местного самоуправления по реализации возложенных на них полномочий и эффективное социально-экономическое развитие поселения в значительной степени зависит от обеспеченности бюджета. Это главный инструмент проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики на территории поселения. 

        В процессе исполнения бюджета 2015 г. администрацией была поставлена задача повышения эффективности и качества управления финансами, расширения налогооблагаемой базы, повышения уровня собственных доходов и результативности бюджетных расходов. Осуществление целенаправленных действий в сфере бюджетной политики позволило нам решить ряд существенных задач, которые либо не решались вовсе, либо решались  достаточно долго. На протяжении всего финансового года выполнялись принятые социальные расходные обязательства перед гражданами, организациями, учреждениями, поставщиками товаров для муниципальных нужд.

          Если говорить конкретнее, то по итогам 2015 года сбалансированный бюджет с/поселения по доходам выполнен на 117,1%, т.е. по доходам были запланированы бюджетные назначения в сумме 91.939.600,00 руб., исполнение - 107.727.200,00 руб. 

         Доходы в 2015 году по сравнению с прошлым годом увеличились на 14.197.500,00 руб. (13,2%) в основном за счет увеличения ставки земельного налога.
          Расходная часть бюджета исполнена на 99,2%, т.е. по расходам были запланированы бюджетные назначения в сумме 102.529.300,00 руб., исполнение - 101.726.500,00 руб.   Неисполнение расходной части бюджета в размере 0,8% образовалось за счет экономии в сумме 132.000,00 руб. вследствие снижения цены на торгах при приобретении спецтехники для нужд благоустройства территории сельского поселения Шеметовское и неиспользованных средств резервного фонда в сумме 667.000,00 руб. 
         В течение отчетного года по решению Совета депутатов с/п Шеметовское вносилось 12 изменений в бюджет.
          По результатам проведенных в отчетном периоде мероприятий по внутреннему контролю за соблюдением требований бюджетного законодательства, соблюдения финансовой дисциплины и эффективности использования материальных и финансовых ресурсов, а также правильного ведения бюджетного учёта и составления отчётности нарушений не выявлено.

           В целях выполнению муниципальных  заказов  в  сельском  поселении Шеметовское в 2015 году было проведено 363 закупки:

- 6 аукционов в электронной форме;

- 7 запросов котировок цен;

- 1 совместный конкурс;

- 349 с единственным поставщиком.
             В результате проведенных конкурсов из запланированных затрат в сумме 35.290.972,73 руб., фактически было израсходовано 32.517.202,73 руб. Экономия бюджетных средств составила 2.773.770,00 руб.

            Благодаря сбалансированности бюджета все запланированные в 2015 году мероприятия по благоустройству и муниципальным закупкам были выполнены:

· уличное освещение: плановые бюджетные назначения  по расходам - 2.792.600,00 руб., исполнение - 100%;

· содержание автомобильных дорог в границах поселения: плановые бюджетные назначения по расходам – 1.568.400,00 руб., исполнение - 100%;

· организация и содержание мест захоронения (межбюджетные трансферты на принятые полномочия): плановые бюджетные назначения по расходам  1.320.000,00 руб., исполнение - 100%.
· прочие мероприятия по благоустройству: плановые бюджетные назначения по расходам – 23.771.000,00 руб., исполнение – 23.639.400,00 руб., в том числе областные средства на приобретение, в соответствии с государственной  программой Московской области «Развитие жилищно-коммунального комплекса» на 2014-2018 годы, 2-х тракторов:  трактор Белорус-320.4  с навесным оборудованием, трактор Белорусс-82.1 с навесным  оборудованием и прицеп-цистерной  (модель 8655-0000010-03) на общую сумму 3.100.000,00 руб. (софинансирование  из бюджета поселения составило 1 % от цены контракта - 29 983,56 руб.).
      В течение года денежные средства направлялись на благоустройство поселения:

· Вывоз мусора с несанкционированных свалок (491.544,81 руб.), очистка и содержание территории поселения (разработка схемы уборки территорий в населенных пунктах, уборка придомовых территорий, уборка парковых зон и детских площадок, благоустройство территорий, содержание катка) (261.669,00 руб.) 
· Двухразовый обкос территории поселения (779.014,00 руб.)
· Озеленение:  приобретение рассады (93.392,00 руб.), приобретение и доставка плодородного грунта (236.892,70 руб.), работы по озеленению с/поселения Шеметовское (256.819,50 руб.). Всего затрачено -  493.712,00 руб. 

· Исследования качества питьевой воды в колодцах и источниках (97.413,20 руб.), а также воды в открытых водоемах на плотинах вблизи д.Машутино и д.Симоново (15.809,64 руб.)
· Строительство (д.Никульское, д.Иваньково, д.Самотовино, д.Бор, д.Прикащецкое, д.Шабурново, д.Богородское, с.Константиново), ремонт (д.Никульское, д.Новиково, д.Новоселки) и чистка (д.Марьино, д.Ченцы, д.Богородское) колодцев на общую сумму 726.500,00 руб.
· Отлов безнадзорных собак (48.200,00 руб.)

· Спиливание 210 шт. деревьев, включая спил деревьев на кладбищах (969.000,00  руб.)

· Строительство ВЛИ-0,38 в д.Марьино, д.Самотовино,  д.Кузьмино, д.Шабурново, освещение детских площадок д.Самотовино,  д.Кузьмино, с.Константиново, освещение спортивных площадок д.Марьино, д.Самотовино,  с.Шеметово, д.Шабурново, освещение парковки возле д.16 д.Шабурново, восстановление электроснабжения жилого многоквартирного дома № 15 в д.Шабурново, (1.306.863,23 руб.) и ремонт уличного освещения с расходным материалом (1.219.843,67 руб.). Всего на строительство и ремонт уличного освещения в границах населенных пунктов  затрачено 2.526.706,9 руб.
· Приобретение и установка лавочек (341.000,00 руб.) и урн (55.000,00 руб.)
· Приобретение оборудования для детских площадок  и его установка (724.470,00 руб.), изготовление песочниц (с.Константиново, д.Марьино, д.Самотовино). замена устаревших и аварийных элементов, покраска элементов детских площадок (с.Константиново, д.Марьино, д.Самотовино, с.Шеметово, д.Кузьмино, д.Шабурново), (191.233,00 руб.), ограждение детской площадки в с.Шеметово Центральная усадьба (75.600,00 руб.). Всего на содержание и ремонт детских площадок затрачено 991.303,00 руб.
· Установка и благоустройство контейнерных площадок в д.Иваньково, д.Корытцево, д.Бор, д.Еремино, д.Антоново (430.000 руб.)
· Огораживание административного здания в д.Самотовино (297.000,00 руб.) демонтаж старых и монтаж новых газонных ограждений в  с.Константиново, д.Марьино, с.Шеметово, д.Кузьмино, д.Шабурново (980.000,00 руб.), демонтаж и монтаж ограждения вокруг пруда в центре д.Марьино (299.800 руб.)

· Строительство капитальных ограждений спортплощадок (д.Марьино, д.Кузьмино, с.Константиново), устройство бетонных оснований и покрытие спортсооружений резиновой крошкой (д.Марьино, д.Шабурново, д.Самотовино, с.Шеметово) и ремонт ограждений спортплощадок (д.Шабурново, с.Шеметово) (5.682.640,06 руб.)

· Демонтаж старой и установка новой въездной стелы (561.500,00 руб.), аншлаги на многоквартирный жилой фонд (32.400,00 руб.), инфостенды в с.Константиново, д.Марьино, с.Шеметово, д.Кузьмино, д.Шабурново, д.Закубежье, д.Самотовино (97.200,00 руб.), инфостенды на детские площадки в поселении (30.015,00 руб.), таблички на дома по капремонту (20.000,00 руб.), изготовление и установка знаков на границах поселения (93.300,00 руб.), изготовление, доставка и установка дорожных знаков в д.Шабурново,  д.Кузьмино, с.Шеметово (118.703,20 руб.), демонтаж незаконной рекламы (29.946.00 руб.). Всего затрачено 1.000.914,20 руб.
             В 2015 году администрация сельского поселения Шеметовское приняла участие в долгосрочной целевой  программе Московской области «Дороги Подмосковья 2012-2015 годов», по которой, на основании соглашения с Главным управлением дорожного хозяйства Московской области, были выделены субсидии на финансирование работ по капитальному ремонту дворовых территорий в части обустройства парковочного пространства возле многоквартирного жилого фонда в населенных пунктах д.Самотовино (345 кв.м), д.Кузьмино, (330 кв.м) с.Константиново (415 кв.м) в сумме 455.700,00 руб. Объем софинансирования данного вида работ из средств бюджета с/поселения составил 683.600,00 руб. 

             Помимо этого, в течение 2015 года в сельском поселении Шеметовское за счёт собственных средств был проведен большой комплекс работ по строительству, устройству, ремонту тротуаров и пешеходных дорожек:

· Устройство и ремонт пешеходных дорожек и тротуара в д.Шабурново  (685.721,30 руб.)

· Работы по ремонту пешеходной дорожки в с.Константиново  (198.071,31 руб.)

· Устройство пешеходной дорожки и тротуара в с.Шеметово ул.Центральная (999.059,68 руб.)

· Устройство тротуара вокруг пруда д.Марьино  (197.997,04 руб.)

· Строительство пешеходной дорожки с мостиком через парковую зону в с.Шеметово (379.000,00 руб.)

· Работы по отбору, испытанию вырубок, кернов с предварительным распиливанием и составлением заключения по проведенному ремонту парковочного пространства возле многоквартирных домов в населенных пунктах д.Самотовино, д.Кузьмино, с.Константиново (43.483,00 руб.) 
            В 2015 году администрацией сельского поселения Шеметовское на содержание и капитальный ремонт дорог общего пользования в границах населенных пунктов было затрачено 11.526.493,29 руб. 

            Было отремонтировано с использованием асфальтной крошки 9,5 км (28 500 м2) дорог общего пользования в 15 населенных пунктах (д.Чижево, д.Тарбинское, д.Базыкино, д.Алмазово, д.Юдино, д.Судниково, д.Бор, д.Сырнево, д.Дубки, д.Старогригорово, д.Афанасьево,  д.Прикащецкое, д.Машутино, д.Опарино, с.Константиново (ул.Комсомольская, ул.Кооперативная, ул.Огородная)). Администрацией на указанные работы было затрачено средств  из бюджета  поселения 1.673.893,29 руб., 8.087.00,00 руб. были направлены из бюджета Сергиево-Посадского муниципального района.

            Также в течение года денежные средства с указанной статьи расходов направлялись на:

· очистку дорог общего пользования от снега в период с 01.01.2015 г. по 16.03.2015 г.  и  с 01.12.2015 г. по 31.12.2015 г. (1.154.200,00 руб.)

· отсыпку, выравнивание и планировку дороги в д.Антолопово (398.400,00 руб.)

· ремонт дороги до родника в д.Корытцево (99.000,00 руб.)

· выравнивание дорог общего пользования в д.Сахарово, д.Фелисово, д.Еремино, д.Закубежье (61.500,00 руб.)

· отсыпку и выравнивание дорог в д.Новиково, д.Богородское (52.500,00 руб.)

           В рамках подготовки к празднованию 70-летию Победы в Великой Отечественной войне на территории сельского поселения Шеметовское администрацией был организован и проведен большой комплекс мероприятий:
- Реставрация и  ремонт памятников в д.Марьино, д.Шабурново, д.Кузьмино, д.Ченцы, с.Константиново, д.Закубежье (299.624,51 руб.);
-  Изготовление и крепление к памятнику в д.Шабурново 3-х гранитных мемориальных досок (75.000,00 руб.);
-  Проведение силами сотрудников администрации и сотрудников МБУК «КДЦ им. В.Н.Сосина» субботников по очистке территорий, прилегающих к памятникам (3.540,00 руб);

-  Подготовка и проведение торжественного открытия Аллеи Славы в д.Самотовино (187.806,00 руб.)
           Помимо этого, администрацией оказывалась адресная помощь участникам и ветеранам Великой отечественной войны:

1.Произведен  косметический  ремонт   квартиры по адресу: с. Константиново  ул.  Октябрьская  д.10 кв.15,  где проживает участник ВОВ - Галкин А.Н. 

2. Приобретена бытовая техника: 

-   холодильник Галкину А.Н. (с.Константиново); 

-   телевизор Ваковой К.П.  (д.Дмитровское);
-   телевизор Чистовой В.Г. (д.Ченцы).
3. Приобретены  дрова для Неувагиной Л.М.  (д.Дмитровское).
4. Произведен ремонт кровли частного дома в д.Новиково, где проживает ветеран войны и труда  Карташова Т.К.

          В 2015 году на территории сельского поселения Шеметовское были проведены мероприятия районного масштаба «Пахарь» и «Наш лес. Посади своё дерево», где администрация приняла непосредственное участие в  их организации и проведении. 

          В летний период администрация активно участвовала в муниципальной программе Сергиево-Посадского района по организации летнего отдыха и занятости детей «Дружный двор». На территории поселения работало 7 площадок, где отдыхали 259 детей. Из бюджета поселения участие в данной программе профинансировано в размере 111.496,00 руб. (49.000,00 руб. - приобретение инвентаря для занятий с детьми, 62.496,00 руб. – оплата труда 4-х вожатых).

          Совместно с центром занятости Сергиево-Посадского района сельское поселение Шеметовское участвовало в программе «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних детей в возрасте от 14 до 18 лет». Было временно трудоустроено 18 подростков, которые занимались благоустройством территории населенных пунктов поселения, высаживали рассаду цветов, пропалывали клумбы. На реализацию программы из бюджета поселения было израсходовано 333.633,00 руб. 

          В целях профилактики алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних в апреле 2015 среди школьников 5-8 классов в школах д.Марьино, д.Шабурново, с.Константиново и с.Шеметово был проведен конкурс рисунков на тему «Здоровый образ жизни», по итогам которого участники награждены дипломами и ценными подарками. 

           Для праздничного оформления населенных пунктов сельского поселения Шеметовское в период проведения Нового года и Рождества администрацией были приобретены 5 искусственных елей с ограждениями и перегрузами, елочные гирлянды, световые гирлянды на 70 деревьев, световое оформление на опоры уличного освещения в виде 3-х цветной бахромы на общую сумму 798.667,00 руб. На монтаж елей и ограждений к ним, на украшение елей гирляндами, а также на проведение работ по световому оформлению населенных пунктов в декабре 2015 года было затрачено 538.000,00 руб.
            На мероприятия в области жилищного хозяйства в 2015 году были утверждены бюджетные назначения по расходам в сумме 2.393.800 руб., исполнение - 100%. 
            На мероприятия в области коммунального хозяйства были запланированы бюджетные назначения по расходам – 3.015.500,00 руб. (включая межбюджетные трансферты по принятым полномочиям 214.600,00 руб.), исполнение - 100%. 

            В течение отчетного периода для устойчивой и бесперебойной  работы объектов ЖКХ администрацией было приобретено имущества на сумму 499.513,00 руб.:
- насосы, кирпич и др. расходные материалы для ремонта котельной д.Самотовино (92.804,00 руб.);
-  утеплитель, оцинкованные листы для ремонта котельной в д.Шабурново (99.090,00 руб.); 

- битум, цемент, эластоизол  для ремонта крыш в котельных д.Шабурново, с.Константиново (99.650,00 руб.);

- расходный материал (трубы, соединители и пр.) для ремонта водоснабжения в д.Закубежье (88.185,00 руб.)
и произведено работ на общую сумму 2.212.205,82 руб.:
- ремонт котлов в котельной д.Самотовино (99.310,00 руб.);

- работы по техническому диагностированию сосудов, работающих под давлением (газгольдерных    

  установок) в населенных пунктах сельского поселения Шеметовское (278.000,00 руб.);

- работы по восстановлению водопровода в д.Шабурново (36.149,48 руб.);
- капитальный ремонт теплотрассы в д.Самотовино (1.565.746,00 руб.);
- строительство канализационного колодца в .Марьино (35.000,00 руб.);

- работы по актуализации схем теплоснабжения и водоотведения (200.000,00 руб.)
            Отдельно хочется упомянуть о комплексе работ по пуску в эксплуатацию газовой блочно-модульной котельной в д.Башенка. (затраты - 306.386,91 руб.) 
            В 2015 году  было приобретено комплектующих и расходных материалов для данной котельной на сумму 69.584,00 руб. Проведены следующие работы на общую сумму 236.802,91 руб. 

- проверка датчиков (10.365,13 руб.);

- пуско-наладочные работы (99.900,00 руб.);

- дополнительные монтажные работы (94.881,92 руб.);

- метрологическая экспертиза узла учета (31.655,86 руб.), 

            В целях поддержки коммунального комплекса в поселении администрацией разработаны и направлены в Сергиево-Посадский муниципальный район предложения по комплексному ремонту и модернизации систем коммунальной инфраструктуры в 2016 году.
            Уровень развития любого муниципального образования во многом зависит от устойчивого функционирования жилищно-коммунальной сферы. В течение 2015 года на территории сельского поселения Шеметовское работали несколько жилищно-коммунальных предприятия: 
1.До 30.04.2015 г. – УК МУП «Шеметово-Сервис», с 01.05.2015 г. – УК ООО «ЖКЦ» (г.Пересвет); 
2.До 31.05.2015 г. - ОАО «Водоканал МО», с 01.06.2015 г. -  ООО «Тепловодоканал»;

3.ФГУП «Радон». 
             По состоянию на 01.01.2015 года управляющая компания МУП «Шеметово-Сервис» осуществляла управление 46 многоквартирными жилыми домами, расположенными на территории сельского поселения Шеметовское. Предприятием оказывались следующие услуги: содержание и текущий ремонт многоквартирного жилого фонда, газоснабжение. Также предприятие являлось исполнителем услуг по вывозу ТБО (по договору ИП «Таланов М.А.»), отоплению, горячему и холодному водоснабжению, водоотведению (поставщики ОАО «Водоканал Московской области» и ФГУП «Радон»). Численность работников предприятия на 01.01.2015 года составляла 58 чел., на  01.01.2016 года - 5 человек. Задолженности по заработной плате перед работниками у МУП «Шеметово-Сервис» нет.

           30.04.2015 года муниципальное предприятие, как управляющая компания, свою деятельность прекратило, жилой фонд решением КЧС поселения  передан в управление ООО «ЖКЦ» (г.Пересвет).

           29.07.2015 года по заявлению ООО «ТЭК» Арбитражным судом возбуждено дело о банкротстве МУП «Шеметово-Сервис».

           31.10.2015 года в отношении предприятия введена процедура наблюдения.

           В настоящее время предприятием активно ведется претензионная работа по взысканию просроченной задолженности с населения. За 2015 год ФССП РФ по сельскому поселению Шеметовское возбуждено 310 исполнительных производств о взыскании задолженности с должников - физических лиц. Окончены исполнением 108 производств на общую сумму 2.197.218,36 руб.
          Всего за отчетный период на р/с и в кассу МУП «Шеметово-сервис» было получено, в том числе взысканных в судебном порядке, - 17.104.279,08 руб. Выплачено с р/с и из кассы – 17.353.601,00 руб. (разница в суммах образована из-за переходящего остатка с 2014 года).

          Из них:

-   поставщикам ресурсов – 6.392.216,11 руб.;

-   налоги – 1.569.134,93 руб.;

-   пенсионный фонд – 1.129.525,02 руб.;

-   заработная плата – 6.806.981,89 руб.;

-   благотворительность – 8551,55 руб.;

- прочие расходы (хоз.нужды, госпошлины, штрафы, вознаграждение банкам, алименты    работников и др.) – 1.447.191,82 руб.

         Перспективу взыскания общей суммы задолженности можно оценить как хорошую (ориентировочно с 70% адресов возможно взыскать долги, с 30% должников взыскать долги сложно), т.е. возможно практически полное исполнение обязательств предприятия перед кредиторами. Однако, в связи с тем, что взыскание с дебиторов осуществляется в судебном порядке, оно может занять несколько лет, что не укладывается в сроки, установленные ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». При данных обстоятельствах, по истечении полугода с момента введения процедуры наблюдения (с 01.05.2016 г.), МУП «Шеметово-Сервис» может быть признано банкротом, и может быть введено конкурсное производство, тогда работа по взысканию дебиторской задолженности и расчёты с кредиторами  будут продолжены арбитражным управляющим.

         Несколько слов хочется сказать о реализации программы по проведению капитального ремонта в многоквартирных домах жилого фонда сельского поселения Шеметовское. В соответствии с краткосрочной областной программой по проведению капитального ремонта многоквартирных домов на территории сельского поселения Шеметовское на 2014 год в 2015 году проведены работы по капитальному ремонту кровли и фасадов в д.Кузьмино дом 9 и в с.Константиново дом 9 на общую сумму 7.703.308,00 рублей. По программе на 2015 год в 2015 году были проведены работы по ремонту внутридомовых систем канализации в следующих домах: д.Самотовино дома 15 и 17, с.Константиново дом 10, д.Кузьмино дом 27, с.Шеметово ул.Центральная дом 57, д.Сырнево дом 3. Затраты Фонда капитального  ремонта на указанный вид работ составили  1.570.800,00 рублей.

          В соответствии с краткосрочной программой 2015 года были запланированы, но не выполнены работы по ремонту внутридомовых систем канализации на сумму 658.350,00 рублей в следующих домах: д.Марьино дома 14,15,16, д.Шабурново дома 6 и 7.  Данные работы перенесены на 2-й квартал 2016 года из-за технических трудностей (отсутствие подвальных помещений и невозможностью доступа к инженерным коммуникациям без вскрытия полов на первых этажах).

          В соответствии с краткосрочной программой 2015 года было запланировано проведение работ по ремонту отмосток на сумму 6.062.278,00 рублей в домах: д.Самотовино дома 15,23,17, с.Константиново дома 10,8, д.Кузьмино дома 4,5,10,27,32, д.Марьино дома 14,15,16, д.Сырнево дом 3, с.Шеметово ул.Центральная дома 31,34,57. Данные виды работ не выполнены, так как ФКР они были исключены из общего перечня работ. 

          В течение 2015 года в НО «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов» администрацией сельского поселения Шеметовское за муниципальное жильё ежемесячно направлялись денежные средства в виде взносов. Всего за указанный период в НО «ФКР» было переведено 2.170.867,56 руб. 

          В отчётном году была проделана большая работа по инвентаризации и постановке на кадастровый учет с последующей регистрацией прав собственности объектов ЖКХ, дорог общего пользования и внутриквартальных дорог, земельных участков под объектами приватизации и объектами нестационарной торговли. 
          46  объектов ЖКХ, из общего числа переданных сельскому поселению Шеметовское по закону Московской области,  поставлены на кадастровый учет и на них получены свидетельства о государственной регистрации права собственности  (568 940,00 руб.)

          На сегодняшний день 3 объекта:

- артезианская скважина д.Шабурново -1 об.

- водопроводная сеть с.Константиново  - 620 м  - 1 об.

- канализационная сеть с.Константиново  - 418 м - 1 об.

  поставлены на кадастровый учет и сданы на регистрацию права собственности.
          По 1 объекту:

- водопроводная сеть д.Кузьмино- 4 621 м -1 об.

  проводятся работы по постановке на кадастровый учет.  
         В 2015  г. также оформлены в собственность:

1. Дороги  общего пользования - 69 объектов протяженностью 67,781 км (801. 607,20 руб.)

2. Внутриквартальные дороги: (391 696,00 руб.)

 - 8 объектов протяженностью 5 972 кв.м. поставлены на кадастровый учет и на 5 из них (4 698 кв.м.) получены свидетельства о регистрации права собственности; 

 - 7 объектов общей площадью 2 144 кв.м. оформлены кадастровым инженером по описанию (дороги с грунтовым покрытием); 
 -  5  объектов  общей площадью 4030 кв.м. находятся в стадии оформления. 

         Обеспечение первичных мер безопасности людей – одно из важных полномочий поселения. 

        В связи с тем, что территория с/п Шеметовское является пожароопасной,  была проделана большая работа по предупреждению и недопущению распространения лесоторфяных пожаров в пожароопасный период. 
        Так, с целью выявления возможных очагов возгораний с 16.04.2015 г. по 31.08.2015 г. администрацией было организовано ежедневное патрулирование пожароопасной территории (87.885,00 руб.). В этот период неоднократно проводились оперативные выездные совещания с представителями ГУ МЧС РФ по Московской области, отдела надзорной деятельности по Сергиево-Посадскому району УНД ГУ МЧС РФ по М.о. и руководством ФГКУ «28 ОФПС по Московской области». Для тушения лесоторфяных пожаров сформирован комплекс сил и средств водоналивной техники организаций с/п Шеметовское. Разработаны и размещены на информационных стендах поселения агитационно-информационные листовки по пожарной безопасности. Из числа жителей поселения образована добровольная пожарная дружина в количестве 51 человека.
         С мая по сентябрь 2015 года на территории сельского поселения Шеметовское проводились плановые работы по обводнению пожароопасных участков, расположенных вблизи д.Окаемово, д.Сковородино, д.Ясниково, д.Новоселки, а также опашка населенных пунктов.

         В течение прошедшего года работа по обеспечению пожарной безопасности в границах населенных пунктов строилась в тесном взаимодействии с ПЧ-252 Пушкинского территориального управления сил и средств ГКУ МО «Мособлпожспас». Проинвентаризированы и доукомплектованы два  многофункциональных стационарных поста «Водопад», расположенных в д.Самотовино и д.Закубежье. Установлены новые пожарные гидранты в д.Марьино (2 шт.) и д.Самотовино (1 шт.) Затраты  на приобретение комплектующих материалов и установку гидрантов составили 288.328,09 руб.
          В ходе проведенной проверки  технического состояния гидротехнических сооружений (ГТС), имеющихся на территории сельского поселения Шеметовское были выявлены и устранены следующие недостатки:

1. ГТС в районе д.Фелисово (Фелисовская плотина): устранены засорение и зарастание сороудерживающих решеток.

2. ГТС в районе д.Симоново (Симоновская плотина): произведена очистка откосов плотины от древесно-кустарной растительности.

3. ГТС в районе с.Шеметово (Тарбинская плотина): восстановлены сороудерживающие решетки и служебный мостик.

         19.10.2015 года решением, принятым на заседании Комиссии по предупреждению и ликвидации  ЧС сельского поселения Шеметовское переданы в оперативное управление два ранее бесхозяйные ГТС, расположенные вблизи д.Кустово и д.Фелисово юридическому лицу - ООО «Корпорация Агрохолдинг «РусМолоко».
         В летний период на крупных водных объектах сельского поселения устанавливались знаки о запрете купания в необорудованных местах. В зимний период  водные объекты были оборудованы специальными знаками о запрете перехода (переезда) людей и транспорта в неустановленных местах.   

         С 01.01.2015 года при непосредственном участии администрации  была организована круглосуточная Единая диспетчерская служба сельского поселения Шеметовское, которая на сегодняшний день функционирует на базе управляющей компании  ООО «ЖКЦ».
         С 01.06.2015 года на всей территории поселения со всех мобильных операторов сотовой связи был протестирован и запущен в работу единый номер службы спасения «112».

         20.08.2015 года на территории сельского поселения Шеметовское проводилась мобилизационная тренировка районного масштаба по теме: «Выполнение мероприятий по переводу сельского поселения Шеметовское на условия военного времени при проведении степени готовности №1 и нормативно-правовых актов военного времени». Оценка – «ХОРОШО».
          В период с 17.11.15г. по 19.11.15г. проводились областные  командно-штабные учения по теме: «Организация действий органов и сил гражданской обороны в условиях радиоактивного заражения территории сельского поселения Шеметовское, а также при ликвидации крупномасштабных ЧС и пожаров». Оценка – «ХОРОШО».
          В течение 2015 года велась плановая работа военно-учетного стола сельского поселения Шеметовское по привлечению призывников к прохождению службы в армии. За отчетный период специалистами ВУС было разослано и вручено 460 повесток гражданам, подлежащим призыву. За весенне-осенний призыв на военную службу призвано 21 человек, злостных уклонистов – 24 человека.

           В 2015 году администрация сельского поселения Шеметовское активно принимала участие в исковой и претензионной работе в различных судебных инстанциях. В качестве ответчика по гражданским и арбитражным делам  администрация сельского поселения Шеметовское привлекалась 33 раза. В основном указанные дела касались вступления в наследство граждан, признания права собственности граждан, признания права  собственности в порядке приватизации на квартиры в микрорайоне Новый с.Шеметово. Также имели место судебные решения, которые затрагивали имущественные права и интересы администрации сельского поселения Шеметовское, по которым администрация сельского поселения Шеметовское принимала меры по их обжалованию.

         Так, например, решением Арбитражного суда Московской области от 12 мая 2015 года  вынесено решение о взыскании с администрации сельского поселения Шеметовское в пользу ПАО МОЭСК 3.373.721,6 руб. основного долга, 284.517,19 руб. процентов за пользование чужими денежными средствами и расходы по уплате государственной пошлины в размере 41.291,00 руб., общий иск на сумму 3.699.529,79 руб. Постановлением Десятого арбитражного апелляционного суда от 17.08.2015г. данное решение оставлено без изменения, апелляционная жалоба администрации сельского поселении Шеметовское без удовлетворения.

        На указанные судебные акты администрацией подана кассационная жалоба, которая была удовлетворена и Постановлением Федерального арбитражного суда Московского округа от 19.11.2015г. решение Арбитражного суда Московской области от 12.05.2015г., Постановление Десятого арбитражного апелляционного суда от 17.08.2015г. отменены, дело передано на новое рассмотрение в Арбитражный суд Московской области, где и находится в настоящее время.

         По исковому заявлению администрации сельского поселения Шеметовское о выселении Бобкова Николая Владимировича из квартиры, расположенной по адресу: Московская область, Сергиево-Посадский район, с. Константиново, ул.Октябрьская, д. 8, кв.50, с предоставлением ему жилого помещения которое соответствует размеру жилого помещения, установленного для вселения граждан в общежитие, Сергиево-Посадским городским судом 19.08.2015г. принято заочное решение об удовлетворении требований администрации. 

        Данное решение вступило в законную силу 02.12.2015г., получен исполнительный лист, который был направлен в Сергиево-Посадский отдел Управления Федеральной службы судебных приставов России по Московской области для принятия мер к выселению Бобкова Н.В.

          Кроме того, в Сергиево-Посадский городской суд Московской области с исковым требованием обратилась Ходжаева Гульнора Фарахитдиновна обязать  администрацию сельского поселения Шеметовское с 1 апреля 2015 года поставить на учет Ходжаеву Г.Ф. и её семью: сына - Ходжаева О.И., дочери - Ходжаевой З.И., сына - Ходжаева Т.И., сына - Ходжаева А.И., дочери - Ходжаевой Н.И., мужа - Ходжаева И.Х. в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма,.

       Решением Сергиево-Посадского городского суда от 24.11.2015 в удовлетворении исковых требований Ходжаевой Г.Ф. отказано. При рассмотрении данного гражданского дела суд признал обоснованными действия администрации сельского поселения Шеметовское, которая в связи с отсутствием необходимого пакета документов отказала семье Ходжаевой Г.Ф. в постановке на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий. С момента принятия решения Сергиево-Посадского городского суда от 24.11.2015 Ходжаева Г.Ф. в администрацию сельского поселения Шеметовское повторно не обращалась.

                       Уважаемые депутаты!

            Подводя итоги 2015 года, можно отметить, что в целом на территории сельского поселения Шеметовское в течение отчетного периода была сохранена стабильная социально-экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность населенных пунктов и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам, не допущена социальная напряженность в обществе. Цель нашей работы в 2016 году – дальнейший рост благосостояния жителей нашего поселения и от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных перед нами задач. 
           Считаю, что в 2015 году нами была проделана большая работа и достигнуты определенные положительные результаты. Все это стало возможным благодаря совместной работе  администрации с Советом депутатов сельского поселения Шеметовское. Я хочу выразить благодарность Главе поселения Т.В.Бурыниной, депутатам поселения, руководителям предприятий и организаций учреждений различных форм собственности, представителей малого бизнеса, общественных организаций, а также всем жителям поселения, принимавшим   в этом году активное участие в развитии нашего поселения.

           Конечно, не все вопросы решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и новые задачи. Но я уверен, мы вместе сумеем их решить. Считаю, что наша совместная работа сделает наше поселение более уютным, комфортным и привлекательным.

           Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в достижении намеченных целей.

Спасибо за внимание.

                                                             



      

