Приложение

к решению Совета депутатов 

сельского поселения Шеметовское

от  05.03.2013 г. №10/47
Отчет

руководителя администрации сельского поселения Шеметовское

о работе администрации за 2012 год

Являясь самостоятельным муниципальным образованием на территории Сергиево-Посадского муниципального района Московской области и обладая статусом сельского поселения, главными задачами в работе исполнительной власти с/п Шеметовское были и остаются исполнение полномочий 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», а именно:

-социальная защита малоимущих граждан;

-организация благоустройства и озеленения;

-освещение улиц;

-организация в границах поселения электро-, газо-, водо-, теплоснабжения;

-обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

-предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций;

-повышение уровня и качества жизни граждан;

-сохранение и улучшение экологической обстановки;

-привлечение инвестиций и создание новых рабочих мест;

-обеспечение жильем и многое другое.

В состав с/п Шеметовское входит 75 населенных пунктов. Численность населения на 01.01.2013 г. составляет 10 242 человека. На территории сельского поселения, площадью 46 769 га, работают 64 организации с различными формами деятельности. Градообразующим предприятием  с/поселения является ГУП МосНПО «Радон», обеспечивающее радиационную безопасность населения, территорий и объектов окружающей среды г.Москвы, Московской области и центрального региона России, с численностью работающих 1700 человек. Средняя заработная плата на предприятии составляет 28 тыс.руб. Предприятие является основным налогоплательщиком, пополняющим бюджет нашего поселения в среднем  на 30 000 000руб в год. Также у нас работают 5 крупных с/х предприятий, специализирующихся на молочно-мясном животноводстве, выращивании зерновых и пропашных культур. Средняя численность работающих 450 человек со среднемесячной зарплатой 24 тыс.руб. Валовой продукт, производимый с/х предприятиями, составляет большую часть валовой продукции Сергиево-Посадского района. 

На протяжении всего 2012 г. специалисты администрации и с/поселения вели прием населения и выполняли возложенные на них функции, а именно:

-оформление справок для получения льгот, нотариальных действий - выдано 810 справок;

-вновь зарегистрировано граждан по месту жительства: постоянно-70 человек; сезонно проживающих - 124 человека, убыло 28 человек, обменяли и получили паспорта 26 человек;

-выдано 233 выписки из похозяйственной книги для оформления в собственность земельных участков, находящихся в пользовании;

-обработано и выдано 480 постановлений о присвоении и уточнении адресов домовладений и земельных участков.

Одним из острых вопросов всегда был и остается жилищный. На основании принятых заявлений от граждан было составлено 26 договоров социального найма жилых помещений и 13 дополнений к ним. Проведено 4 заседания жилищной комиссии, на которых были рассмотрены вопросы улучшения жилищных условий граждан. 
В рамках выполнения Постановления Правительства РФ от 13.02.2006г. №215 «Об утверждении правил предоставления молодым семьям выплат на приобретение жилья в рамках реализации подпрограмм «Обеспечение жильем молодых семей», Федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015гг.» на очередь поставлены 7 семей, 2 семьи получили Сертификаты на жилье. В рамках выполнения Постановления Правительства РФ от 28.04.2006г. №250 «О порядке предоставления за счет средств Федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов РФ на проведение мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности» на очереди стоит 6 семей. 7 семей получили Сертификаты на жилье.
На основании НПА,   писем Роспотребнадзора проводилась работа с торговыми предприятиями, были определены зоны благоустройства, соблюдения санитарных норм и правил торговли. Ведется реестр объектов потребительского рынка, выдано 16 свидетельств. Выдано 5 свидетельств о праве на размещение объектов мелкорозничной торговли. Рассмотрены и решены обращения граждан отдаленных населенных пунктов (Ченцы, Сырнево) по обслуживанию товарами первой необходимости.

По муниципальному земельному контролю было проведено 4 проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

За отчетный период было рассмотрено и обработано 150 письменных обращения граждан, в т.ч. Правительства Московской обл. – 6, коллективных обращений – 35, повторных – 3. Все обращения рассмотрены в установленный срок, из них 42 решено положительно, отказано – 1, разъяснено – 107. Основные вопросы поступающих обращений: 

-капитальный и текущий ремонт домов – 22;

-водоснабжение, отопление – 12;

-ремонт и чистка дорог – 28;

-ремонт и уличное освещение – 16;

-благоустройство – 18; землепользование – 14; 

-жилищные вопросы – 20.

Разработаны и размещены на сайте Администрации административные регламенты по оказанию муниципальных услуг; всего 16, размещено на сайте государственных услуг 11. Для взаимодействия с населением и решения основных вопросов жизнедеятельности (водообеспечение, освещение, дороги, уборка бытовых отходов частного сектора и СНТ, пожарная обстановка на территории поселения) проведено 12 сходов и собраний с гражданами.

Проводилась работа по активизации сбора налогов на землю, доставке квитанций адресатам. Вывешивались объявления о необходимости уплаты налогов, велись профилактические беседы. Проводилась и ведется работа военно-учетными столами для привлечения призывников к прохождению службы в армии.

Большая работа была проделана по подготовке и проведению праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы: проведены капитальный или косметический ремонт 6 памятников, уборка прилегающих к ним территорий. Были организованы праздничные митинги, шествия, концерты для участников ВОВ и жителей поселения.

Муниципальными учреждениями культуры велась активная работа по проведению праздничных мероприятий и концертов, посвященных Дню Защитника Отечества, международному Женскому Дню 8 Марта, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню пожилого человека, Дню Матери и праздничных массовых гуляний, проводимых на территории с/п Шеметовское. Молодежь поселения активно участвовала в различных культурно-массовых и спортивных мероприятиях:

- «День Молодежи», проходивший на территории муниципального района,

- молодежный слет «Я-лидер»,

-
Кубок Главы поселения», «День физкультурника», «Спартакиада» «Легкоатлетическая эстафета» проходили на территории поселения, а также «День села Шеметово» и «День Сергиево-Посадского муниципального района» в г/п г.Пересвет . В этих мероприятиях принимали участие многочисленные жители нашего поселения и жители всего муниципального района. МБУК «Шеметовский» ЦСДК и его филиалы для детей до 14 лет провели 265 мероприятий, для подростков от 15 до 24 лет – 239, информационно-просветительные мероприятия – 34, культурно-досуговые- 584, на платной основе 2135 билетов.
Для обеспечения занятости в летний период и вовлечения в организованный досуг детей и подростков на территории поселения в соответствии с районной программой «Дружной двор» работало 7 площадок, самое активное участие в организации которых принимали Дома Культуры. В летний период эти площадки ежедневно посещали 110 детей и подростков.                                                                                                                               Следует отметить, что мы имеем еще множество нерешенных проблем в сфере культуры. К ним можно отнести и ветхое состояние материальной базы большинства учреждений культуры, и их материально-техническое оснащение, низкую заработную плату работников культуры и, как следствие, нехватку профессиональных творческих работников. Все эти проблемы требуют поэтапного решения. Здания домов культуры оформлены в собственность и получены свидетельства на собственность, в настоящее время ведется работа по оформлению участков под этими зданиями.         

В 2012 году МУК «Шеметовская ЦСБ им. В.Н.Сосина» деятельность велась в соответствии с поставленными в плане работы целями и задачами. Была осуществлена подготовка к переходу на новую правовую форму бюджетного учреждения, новую систему планирования деятельности (муниципальное задание, субсидии). Организовывались различные массовые мероприятия, посвященные Году Российской истории.  Работники принимали активное участие во всех культурных событиях, проходимых на всей территории сельского поселения Шеметовское. Всего было проведено 356 мероприятий, из них:  49 тематических вечеров, 24 детских утренника. 78 бесед и обзоров, 115 выставок, 47 викторин и конкурсов, 43 библиотечных урока. На основании предложения Министерства культуры Московской области МБУК «ШЦСБ им. В.Н.Сосина» включено в национальный Реестр «Ведущие учреждения культуры России – 2012 ». На основании предложения Министерства культуры Московской области МБУК «ШЦСБ им. В.Н.Сосина» включено во Всероссийский Реестр социально ответственных предприятий и организаций за 2012 год.
Доходная часть бюджета в 2012 году исполнена 100,3 % (Приложение № 1 и №2), что позволило провести исполнение плана работ по благоустройству.

На асфальтирование дорог д.Посевьево, с.Закубежье в бюджете сельского поселения предусматривались средства в размере более 4 млн. руб., в результате проведенного открытого аукциона цена была снижена до 3 млн. 415 тыс.руб., работы проведены качественно и в срок. По заявлениям жителей с.Константиново произведен ремонт тротуара площадью 652 м2 на сумму 499 474.00 руб. В д.Самотовино, д.Кузьмино, д.Шабурново, д.Марьино, с.Шеметово ул.Центральная смонтированы 13 «лежачих полицейских».  За счет средств местного бюджета и долевом участии жителей были отремонтированы дороги в д.Минино, д.Агинтово, д.Иваньково, д.Генутьево, д.Антоново, д.Адамово, д.Дубки. д.Аким-Анна всего 53950 м2  на общую сумму 1 млн. 110 тыс.руб. За счет субсидий, полученных из бюджета Управления дорожного хозяйства Московской области в сумме 8 млн. 616 тыс.руб при софинансировании из бюджета с/п Шеметовское в сумме 455 тыс. руб. было заасфальтировано:

- дорог общего пользования – 5 600 м2 от трассы Сергиев-Посад-Дмитров до населенного пункта Башенка;

- внутриквартальные дороги – с.Шеметово ул.Садовая 860 м2, с.Закубежье 325 м2, д.Шабурново 563 м2, с.Константиново улОктябрьская 120 м2, с.Шеметово улюЦентральная у д.73 282 м2.

- ремонтные работы дороги д.Козлово – отсыпка щебнем выполнена некачественно, так как работы проводились при плохих погодных условиях, подрядчик ООО «СтройБетон» выигравший открытый аукцион дал письменные гарантии устранения допущенных нарушений. 
В период проведения месячников по уборке территории, а они проводятся весна-лето, с территории с/п Шеметовское было собрано и вывезено с несанкционированных свалок более 450м3 мусора. Более 350 м3 было вывезено с несанкционированной свалки в д.Филисово, которая существовала с давних времен. Благодаря активной безвозмездной помощи Мос НПО «Радон» нам удалось ликвидировать эту свалку в короткие сроки. Также было организован вывоз мусора с 9 кладбищ, где были установлены контейнеры для сбора мусора перед пасхальными праздниками. На эти цели в бюджете с/п Шеметовское было запланировано 300 000 руб., израсходовано 100 000 руб. Запланировано и построено 11 площадок для сбора мусора на кладбищах, на сумму 490 тыс.руб.

 В 2012 году было запланировано и произведено ограждение на 6 сельских кладбищах на сумму 2 млн. 584 тыс.руб. по факту, а по плану благоустройства было запланировано 3 млн.руб.

В 2012 году начата работа по оформлению в муниципальную собственность бесхозяйных объектов:

- водопровод в д.Посевьево;

- жилой 4-х этажный дом №15 в д.Шабурново;

- водонапорная башня д.Еремино;

- гидротехнические сооружения д.Филисово и д.торбинское.

На основании письма Мособлгаза о газификации с.Константиново, для постановки распределительного газопровода на кадастровы
й учет, выполнены работы по топографической съемке под проект прокладки газопровода с.Константиново по запросу котировок цен, изначальная цена 499 тыс.руб. Работы выполнены за 208 тыс.руб., так же разработана схема расположения земельного участка на кадастровой карте, в настоящее время они находятся на согласованиив Сергиево-Посадском муниципальном ра
йоне. Для газификации 5-ти многоквартирных домов с.Константиново был выполнен гидравлический расчет, проектная документация на подводной газопровод и внутреннее газоснабжение жилых домов с.Константиново.

За незаконное пользование имуществом по адресу с.Константиново ул.Октябрьская д.12 по отношению ООО «Элмет» дело передано в Арбитражных суд. В течении 2012 года в судебном порядке при участии администрации сельского поселения было рассмотрено 30 дел общей юрисдикции, предметом исковых требований в основном являлось признание права собственности на жилые помещения и земельные участки. Ведется производство по исковому заявлению администрации СВИА «Каскад» об обязании устранения недостатков в работе по ремонту кровель жилых домов в д.Шабурново д.16, с.Шеметово ул.Центральная д.34.   

 Один из наболевших вопросов, который необходимо озвучить, это ЖКХ в жилом секторе, где постоянно возникает вопрос ремонта кровли. На балансе администрации находится 83 муниципальных дома. Ежегодно из бюджета выделяются средства на ремонт 4-х многоквартирных дома. Но этим мы не можем закрыть существующую проблему, очень много заявлений и жалоб поступает от жителей поселения по протечкам кровли. Так в 2012 г. в бюджете на эти цели было запланировано 1 млн.руб., был произведен ремонт кровли в 4-ти муниципальных домах. К аукционам надо активнее привлекать управляющие компании, т.к. они  обязаны проводить текущий ремонт, тогда они будут чувствовать свою ответственность перед собственниками жилья и будут заинтересованы за бюджетные средства провести качественный капитальный ремонт.

Вторая очень серьезная проблема – это коммуникации, износ которых составляет 70-80%. Удалось получить субсидии из бюджета Министерства строительного комплекса и ЖКХ Московской области для проведения мероприятий по ремонту коммунальной инфраструктуры, денежные средства в размере 7 млн.руб. при софинансировании из местного бюджета в размере 990 тыс.руб, был произведен ремонт по частичной замене теплотрасс и трасс горячего водоснабжения в д.Шабурново, д.Марьино, с.Константиново, д.Кузьмино, д.Самотовино на тех участках, где более часто происходили порывы, что очень серьезно сказывалось на проведении отопительного сезона. В 2013 году планируется продолжить эту работу; для этих целей была проведена дополнительная ревизия теплотрасс, в результате определен объем работ, составлены сметы  на сумму 26 млн.руб. и направлены в Министерство строительного комплекса и ЖКХ Московской области, для рассмотрения.

Многие проблемы связанные с ЖКХ можно было бы решить не прикладывая больших усилий, но теплоснабжающая и управляющая компания ООО «УК-Шеметово» не всегда понимала тех  обязанностей и ответственности возложенной на неё. Так в конце января 2013 года из-за порыва на трассе холодного водоснабжения была остановлена котельная, вышел из строя котел, который компания обещала отремонтировать осенью и не правильного распределения топлива, населенный пункт д.Кузьмино чуть не отался без отопления и горячего водоснабжения. Благодаря быстрым и слаженным действиям с муниципальным районом и Министерством строительного комплекса ЖКХ московской области была доставлена и в тот же день запущена передвижная БМК, которая помогла удержать ситуацию под контролем. На прошедшем конкурсе в августе 2012 г. по выбору  эксплуатирующей компании была выбрана новая компания ООО «ТЭК», которая сейчас занимается обеспечением поселения теплом, горячим  и холодным водоснабжением и водоотведением, ООО «УК-Шеметово» так же участвовала в конкурсе, но в связи с тем, что оплата за аренду  имущества в течение 2012 года не перечислялась, накопился долг по заработной плате, за поставку газа (3,3 млн.руб.),  за электроэнергию (900 тыс.руб.).  Хочется надеяться, что вновь выбранная компания ООО «ТЭК», более серьезно отнесется к своим обязанностям и выполнит условия контракта, то есть собранные с жителей сельского поселения денежные средства пойдут на предоставление качественных услуг, своевременный ремонт и замену оборудования. 

В 2012 году остался пока не решенным вопрос по пуску БМК, необходимо получить разрешение гостехнадзора, поставить на кадастровый учет подводной газопровод и провести пуско-наладочные работы, которые запланированы на начало апреля 2013 года. Так же проводились в 2012 году собрания по управлению жилым фондом, но так как необходимого кворума на собраниях не было, они признавались несостоявшимися. После чего проводилось заочное голосование по выбору управляющей компании для обслуживания жилого фонда, по результатам которого выбрана муниципальная компания МУП «Шеметово-Сервис», которая приступила к выполнению своих обязанностей во всех населенных пунктах, кроме  с.Шеметово по ул.Центральная, где за эту компанию проголосовало 2 дома из 10.

За счет средств бюджета сельского поселения Шеметовское осуществлялась очистка и содержание внутриквартальных дорог в зимнее время, оплата электроэнергии за уличное освещение, ремонт и приобретение водозаборных колонок. По заявлениям жителей было заменено 81 лампа уличного освещения. На всей территории поселения производился отлов безнадзорных собак (отловлено 76 штук). За летний период произведен 3-х разовый окос населенных пунктов (Константиново, Марьино, Кузьмино, Самотовино, Шеметово, Шабурново). За 2012 год в населенных пунктах с/поселения было обследовано и спилено 82 старых дерева. Приобретено и установлено 48 скамеек. В весенне-летний период проводился отбор проб на родниках и водоемах для санитарного обследования.

 По решению представительного органа с/п Шеметовское перед администрацией была поставлена задача – разработка проекта Генерального плана поселения. Во исполнение Постановления Главы поселения с/п Шеметовское № 39 от 12.03.2010 г. администрацией с/п Шеметовское были проведены подготовительные работы. Генплан с/п Шеметовское для утверждения должен быть представлен до 10.03.2013 г. После утверждения которого будут разработаны правила землепользования и застройки. 

В 2012 году за муниципальным образованием с/п Шеметовское зарегистрировано право собственности 8 объектов муниципального имущества, проведены работы еще на 6 объектах, в данный момент они находятся в стадии регистрации.

Обеспечение первичных мер безопасности людей – одно из полномочий поселения.

В связи с тем, что территория с/п Шеметовское является пожароопасной, а  это засушливое лето благоприятствовало возникновению пожаров ,была проделана большая работа по предупреждению и ликвидации лесоторфяных пожаров. Было организовано ежедневное 2-х разовое патрулирование пожароопасной территории ,проведены сходы граждан, собрания с членами СНТ ,с егерями Дубнинского охотхозяйства по вопросам пожароопасной обстановки .Сформирован комплекс сил и средств водоналивной техники организаций с/п Шеметовское для тушения лесоторфяных пожаров .Разработаны агитационно-информационные листовки по пожарной безопасности ,мероприятия по предупреждению и ликвидации лесоторфяных пожаров. В течение пожароопасного периода 12 раз осуществлялся выезд на места возникновения пожаров для их ликвидации. Эти работы были выполнены благодаря тесному сотрудничеству с предприятиями, которые оказывали и оказывают большую помощь на территории поселения. Это ГУП Мос НПО «Радон», ЗАО «Самотовино», СПАК «Кузьминский», ООО  «РусМолоко» (отделение Константиновское), СПАК «Марьино», ЗАО «Победа». Большое всем спасибо.

Хочется выразить большую благодарность руководителям этих организаций за поддержку и понимание, за заботу о людях, проживающих на территории с/поселения Шеметовское. 
По федеральной и областной программам обводнение торфяников Правительством Московской области начаты работы по обводнению пожароопасных участков, расположенных в д.Окаемово и д.Сковородино.

В соответствии с федеральным законом №100 «О создании ДПД» на территории поселения при взаимодействии с муниципальным районом и Правительством Московской области было закуплено 2 противопожарных контейнера, которые будут установлены в д.Кучки и д.Самотовино.

Реализованы планы и мероприятия по разделам мобилизационной подготовки , гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям ,пожарной безопасности ,охране жизни людей на водных объектах, эвакуационным мероприятиям ,антитеррористической деятельности, профилактике преступлений и иных правонарушений ,безопасности дорожного движения. 

Основным итогом работы по обеспечению безопасности является то, что в прошедшем году на территории поселения не было чрезвычайных ситуаций. Мы не допустили крупных лесных и торфяных пожаров, гибели людей и утраты населенных пунктов.

Необходимо в 2012 г. продолжить работу по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций и развивать систему информационного обеспечения населения.

В решении вопросов обеспечения безопасности безусловным приоритетом являются меры по защите населения от террористических актов, предотвращение техногенных аварий и катастроф, профилактика экстремизма и преступности.

Следует отметить, что в течение 2011г. на территории поселения не было допущено каких-либо серьезных чрезвычайных происшествий.

Скоординированные усилия правоохранительных структур, муниципальных органов власти обеспечили безопасное проведение целого ряда важных массовых мероприятий.

Считаю необходимым взять под контроль как правоохранительным органам, так и администрации поселения соблюдение законодательства в сфере миграционных потоков, связанных с проблемами занятости населения. Для выполнения плана работ по благоустройству, необходимо активнее привлекать население, проводить работу среди населения об их участии в делах местного самоуправления.
Уважаемые депутаты, на основе нашей с Вами работы определены приоритетные задачи на 2013 год, направленные на повышение уровня жизни и благосостояния качества жизни наших жителей.

Руководитель администрации

сельского поселения Шеметовское 

             


         П.Г. Коретников
